



中国有色集团召开 2018年年中工作会议

会议要求各单位深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大、十九届二中、三中全会和全国“两会”精神,全面贯彻中央企业负责人视频会议精神和各项部署,牢固树立新发展理念,全面完成2018年各项工作任务,推动企业实现高质量发展,向世界一流矿业集团稳步迈进。

7月26日至27日,中国有色集团2018年年中工作会议在京召开。中国有色集团董事长、党委书记、总经理王彤宙,外部董事马力、张元荣、夏策明和领导班子成员在大会主席台就座。会议由中国有色集团党委副书记、纪委书记许树森主持。

王彤宙董事长作了题为《众志成城,埋头苦干,确保全面完成集团公司2018年各项工作任务》的工作报告。报告指出,中国有色集团深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,在国资委党委的正确领导下,以提高质量效益、实现高质量发展为中心,扎实推进各项工作,发展基础进一步稳固,提质增效成果显著,盈利能力不断增强。今年上半年,上缴税费、实现利润均创历史同期最好水平。

报告客观分析了下半年宏观经济形势、行业发展趋势、市场变化态势和中国有色集团存在的主要问题,要求各单位要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大、十九届二中、三中全会和全国“两会”精神,全面贯彻落实中央企业负责人视频会议精神和各项部署,牢固树立新发展理念,全面完



▲大会现场。

成2018年各项工作任务,推动企业实现高质量发展,向世界一流矿业集团稳步迈进。

许树森副书记在总结讲话中概括了本次会议取得的主要成果,并就认真贯彻落实年中工作会议精神,迅速传达学习王彤宙董事长讲话和要求,全力以赴抓好下半年各项工作提出了五点要求:一是统一思想,全力抓好思想落实;二是明确责任,全力抓好组织落实;三是细化

心入行,保质保量地完成党中央和国资委部署的重点任务。

许树森副书记在总结讲话中概括了本次会议取得的主要成果,并就认真贯彻落实年中工作会议精神,迅速传达学习王彤宙董事长讲话和要求,全力以赴抓好下半年各项工作提出了五点要求:一是统一思想,全力抓好思想落实;二是明确责任,全力抓好组织落实;三是细化

分工,全力抓好措施落实;四是强化实干,全力抓好行动落实;五是检验成效,全力抓好考核落实。

会议期间,中国有色集团投资企业大冶有色、铜冶炼公司、中色卢安夏、中色非矿、香港控股、刚果公司、沈阳矿业和平桂飞碟等8家企业依次作了大会交流发言。会议还就王彤宙董事长所作的工作报告进行了分组讨论。

国务院国资委企业领导人员管理二局五处处长孟晓彤同志,总部部门正、副职级人员,京内投资企业领导班子成员;京外(境外)投资企业领导班子成员;二届三次职工代表大会代表和行业媒体记者共200余人参加会议。

会后,王彤宙董事长分别主持召开了境外投资企业负责人座谈会和先进职工代表座谈会,就境外企业改革发展、提质增效及大力弘扬劳模精神、工匠精神,充分发挥先进典型的示范引领作用等相关工作进行了座谈并提出了具体要求。

(王刚)



公司开展“大学习大讨论”活动

“建议大力发展主业,剥离非盈利产业,发挥采、选、冶版块成熟技术优势,坚持市场对标降本增效,提升主业盈利水平和市场竞争力……”7月21日,公司开展两级机关部室“抓党建、转作风、强担当、提效能”学习实践活动(第二期),深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于国企改革发展的指示批示精神,围绕中国有色集团发展战略、发展路径、发展目标、发展举措内容开展大学习大讨论。

集团公司党委书记、董事长、总经理翟保金对开展“大学习大讨论”活动高度重视,在前不久召开的党委(扩大)会上,

对活动开展进行布置,强调要严格按照中国有色集团党委关于“大学习大讨论”活动的目标要求,深化此次活动重要性的认识,结合自身定位,围绕活动主题,提出意见建议,使大学习成为学习习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体,通过大讨论凝聚推动集团公司高质量发展的广泛共识。公司领导参加了分管战线的“大学习大讨论”活动。

在公司党委精心组织、有力有序推进下,当天的“大学习大讨论”活动呈现三大特点:一是范围广泛,参与人数众多。公司积极动员广大党员、共青团员、职工代表等不同层次人员共1079人参加学习讨论,实现公司总部部室和

各直属单位机关科室全覆盖。二是内容丰富,重点突出。大学习深入学习习近平总书记关于国有企业改革发展党建的重要论述,重点是习近平总书记关于“培养世界一流企业、聚焦主业、战略思维和战略定力、实施‘走出去’战略、做强做优做大国有企业、加强国有企业党建”6方面的重要论述;在大学习的基础上,大家结合本战线工作实际,围绕充实完善“抓资源、国际化、走高端”发展战略内涵,突出主业聚焦专业、巩固和提升“走出去”优势等三个主题积极讨论,踊跃发言,各抒己见。三是形式多样,注重实效。在大学习环节,既有轮流领学,又有个人自学;既有纸质文件学习,又有ppt展示,充分

调动了大家学习积极性主动性。大讨论环节,各战线人员采取集中或分组讨论的形式,运用“SWIH”分析法深刻剖析问题,采取思维导图等工具进行讨论成果展示,来自不同单位、不同专业、不同层次员工智慧碰撞,掀起了一场头脑风暴,提出了针对性强、务实可行的对策措施和意见建议。

参加活动人员表示通过学习、思考、讨论、交流,加深了对中国有色集团发展战略、宏伟规划等内容的理解,同时也认识到各战线工作存在的问题和不足,增强了做强做优做大、打造世界一流矿业集团的责任感、紧迫感和使命感。

(李俊红)

国家发改委环资司领导到公司矿山检查指导工作

7月24日至26日,国家发改委环资司副巡视员赵鹏一行先后到铜绿山矿、丰山铜矿、铜山口矿检查指导安全环保工作。黄石市、大冶市相关部门负责人参加检查。

赵鹏高在铜绿山矿了解了尾矿库安全隐患综合整治、环境保护工作等方面情况。赵鹏高指出,“3·12”溃坝险情发生后,该矿尾矿库治理难度大,企业要认真履行主体责任,超前谋划、科学施策,严格按照

国家要求和规定程序进行治理,保质保量完成闭库工程建设,确保生态环境得到有效保护。有限公司副总经理黄金刚介绍了有关情况

赵鹏高在丰山铜矿尾矿库18级子坝堤上,实地查看尾矿库建设情况,详细询问了解尾矿库浸润线、位移、库区水位在线监测运行、库区干滩长度及年降雨量等情况。在听取该矿相关负责人关于尾矿库

环保建设、防污治理、废水回收利用等工作汇报后,赵鹏高要求,要高度重视尾矿库环境安全工作,进一步加强组织领导,落实工作责任,严格防控措施,并就加强环保监测监控与安全隐患排查治理提出了指导意见。

赵鹏高在铜山口矿周家园尾矿库闭库现场,对排水明渠、2号坝、6号坝等覆土现场进行查看,了解闭库工程建设的整体情

况。赵鹏高对该矿闭库工程建设成果表示赞赏,同时表示,闭库外斜坡要注意大雨可能引起的拉沟,建议该矿采取进一步措施对周边进行加固。在新库现场,赵鹏高仔仔细细询问库区管理、新库库容、服务年限、投资建设、搬迁工作等情况,强调尾矿库要加强安全与环保管理,按照最新国家要求标准合理建设和使用尾矿库,确保生产安全平稳进行。

(黄绿 刘鑫涛 刘佳豪)

晟祥铜业荣获“湖北百强企业”称号

7月20日,湖北省企业联合会、湖北省企业家协会召开2018湖北企业100强发布会暨2018年理事会,连续第10年向社会发布湖北企业百强名单,黄石晟祥铜业有限公司位居2018湖北企业100强第70位,2018湖北制造业企业100强第26位。

历时两年多的经营发展,晟祥公司产品产量实现连续递增,盈利能力持续增强,在残酷的市场竞争中经受住了考验、站稳了脚跟。2017年度完成产销量近13万吨,实现销售收入69.5亿元。2018年,该公司进一步深入贯彻党的十九大精神,认真落实集团公司对标管理

活动要求,加快对进口设备和技术工艺的消化吸收,“三班两运转”的生产模式更趋稳定,日均产量由初期的3000多吨提升到目前15000吨左右水平,SCR7000生产线的连续稳定特性得到充分发挥。同时,不断加快市场开拓步伐,上半年完成产品销售量近7万吨,比上年同期增

长15.6%,销售收入增长近20%。下半年,晟祥公司将坚定信心、攻坚克难、趁势而为,进一步加快开发占领市场,通过规模化生产来实现效益最大化,奋力完成全年目标任务,为集团公司实现高质量发展作贡献。

(刘勇)

公司领导到基层调研指导工作

7月19日,集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金到冶炼厂调研指导冶化产业链对标工作。集团公司总会计师谭耀宇、纪委书记田群力、副总经理余利明,有限公司副总经理陈志友参加调研。

此次调研分为车间调研座谈和厂领导调研座谈。翟保金听取了该厂和车间上半年市场化对标工作开展情况。随后,公司相关部门针对冶化产业链对标工作推进过程中存在的问题,提出意见和建议。

翟保金肯定了该厂上半年市场化对标工作完成情况,要求各单位正确认清当前形势,认识到对标工作的困难,转变思想,树立信心,沉着应对,不忘初心,继续前进;公司总部部室要加强服务意识,转变工作作风,对问题产生的原因,与基层单位一起探讨,提供专业技术服务和指导;冶炼厂冶化产业链对标工作,要以基建项目、技改项目为抓手,开展工作;要发挥专业技术人员专业作用,制定激励技术人员办法,提高专业技术人员技术上水平。

(鲁方昆)

又讯 7月19日,集团公司党委副书记吴礼杰到丰山

铜矿调研指导基层党建工作。集团公司党委常委、副总经理李书举以及公司相关部门人员参加党建调研活动。

吴礼杰细致督查了该矿基层党支部工作后强调,党支部要多开展形式多样的党建特色活动,一个支部没有活动就没有活力,党组织要多关心党员,多倾听党员意见,结合工作实际逐步完善党建指标;机关部室党员要带着问题下基层,帮助解决实际难题,当好服务生产经营的参谋,督导战线工作,发挥示范引领作用,积极创建标杆,推广好经验做法。吴礼杰还就退管党建工作提出了指导性意见与建议。截至目前,公司挂点丰山铜矿领导服务指导基层党建工作实现全覆盖。

(刘鑫涛)

市经信委领导为冶炼厂一线职工“送清凉”

7月20日,黄石市经信委主任张焕明先后到冶炼厂熔炼车间、电解车间一线岗位看望职工,并送上防暑降温物资。集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金参加慰问活动。

张焕明在生产现场与职工们亲切交谈,为他们送上精心准备的慰问品,对职工们的辛勤工作表示感谢,叮嘱大家在高温季节一定要注意休息,

做好自我调节,劳逸结合,采取一些必要的防暑举措,在保证自身健康安全的前提下,完成工作任务。张焕明要求该厂切实做好防暑降温工作,根据天气情况,科学合理安排作息时间,为职工们营造良好的工作环境,确保一线职工高温天气下的安全和健康,做到工作、防暑“两不误”。

(郑沛田)

镇江惠龙长江港务公司高管来访

7月24日,镇江惠龙长江港务有限公司副董事长贾滨一行来公司访问。有限公司副总经理陈志友及相关部室负责人参加了座谈。

会上,陈志友介绍了公司港口物流运输相关情况,并表示公司希望与镇江惠龙长江港务有限公司进一步深入交

流,寻求合作方式。贾滨介绍了该公司基本情况,双方就港口相关业务交换了意见。据了解,镇江惠龙长江港务有限公司是一家中外合资企业,主要经营港口货物中转、仓储、装卸及港口范围内运输服务、资产货物和技术进出口贸易。

(孙翔)

公司消防队与下陆公安消防队举行“联勤联训”演练



7月25日,公司安全管理部消防队与下陆消防大队联合开展灭火救援实战演练。演练开始后,两支消防队迅速出动4辆消防车及20余名消防人员赶往火场,公司消防队迅速采用战术扑救,下陆消防大队队员进行掩护,经过半小时的相互配合,协同作战,火势被彻底扑灭,演练顺利完成。

(刘治华 程震)